

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 宁夏版 | 第368期 | 2024年11月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 被老板信任称赞的食堂管理员

【明慧网】1996年我有幸得到法轮大法，在人生的绝望中找到了生命的希望。从此沐浴在法轮大法的佛恩浩荡中，在师父的慈悲看护下一路走来，有过艰辛，有过喜悦，更有诉不尽的师恩难报。

回首往事，有着一个剧本叙不完的苦辣酸甜。命运给我安排了一个不幸的人生。丈夫的怪脾气给我的身心造成了巨大的伤害，一不顺心就大发雷霆，张口就骂，举手就打，还有赌钱的恶习，甚至玩命。我多次想到轻生，看到年幼的女儿，无助的我只好默默地承受这一切。

后来表姐来找我，让我学法轮功，说这样以后你家就好了，不会这样了。从此我幸运地走上了修炼的路。丈夫看到我身心的变化，1997年他也走进大法修炼，成为一名真修的大法弟子。

由于我们俩双双下岗（失业）没有了生活来源，经人介绍我去了一个私人企业，给食堂买菜兼管理，食堂有三十多人，工作中我用大法真、善、忍标准要求自己，用自己的真心真诚去工作，让工人、领导吃饱吃好。与分公司的食堂相

比，我们的伙食都比他们的好，工人满意，领导认可。

后来又给我增加了一个食堂，人数也是三十多人，领导给我派一部车，一个司机，由于人多，我不辞辛苦地凌晨三点多去很远的市里批发菜，这样省下钱可以让大伙吃的更好。每月一万多元我自由开销，老板知道我信仰真、善、忍学法轮功的，非常信任我，他们知道大法弟子不贪不占。

买菜时菜主让我多记菜价，甚至给我回扣，我告诉他们我是学法轮功的不该要的不要，不该做的不做，我师父让我们以真、善、忍为标准，要求我们做好人，更好的人，并向他们讲法轮大法美好的真相，他们都觉得不可思议，并说只有学法轮功的能做到不贪不占，任何人做不到，因此他们都对大法有了正确的了解，明白了法轮大法好的真相。

因我买的多，要记账，领导不看不查，我回来拢下账，有的多给八十元，九十元，还有一百多元的，我在去买菜的时候都退给他们，他们都觉得大法弟子太好了，别人是绝不会给拿回来的。我对他

们说是伟大的师父，伟大的法造就了我们的。

因为管理两个食堂，太操心，也太累了。我辞职了，把两个食堂节余下的钱五万五千元都给领导拿回去了。因我是批发菜，如果是集上有啥买啥，也不会节余这么多钱，还得让工人领导吃好。因为我师父让我们到哪里都得做好，用心工作。这是用我的辛勤付出节余下来的，全部上交。一般普通人是做不到的，老板非常震惊，当时就说没有你这样的人，还问我几年文化，可不可以去他家里工作。我们主任都说：姐呀，别说五万，就是五十元也是钱哪，他们都觉的不可思议，一个常人是做不到的，谁怕钱咬手啊。是法轮大法改变了我。

愿世上所有的人都来了解法轮大法吧。看明真相，冲破中共的谎言，选择善良，就会得到神佛的护佑。 ◇文/辽宁大法弟子

你知道吗

## 法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇

# 宁夏银川市公安局副局长李智遭恶报被查

【明慧网】官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查或被开除公职等。最近得知，跟随中共迫害法轮功，河南省、宁夏回族自治区、广东省又有三名公安系统官员遭恶报被查、被开除公职等。

这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

## 一、宁夏回族自治区银川市公安局副局长李智遭恶报被查

二零二三年十一月宁夏媒体报道，宁夏回族自治区银川市公安局副局长李智涉嫌严重违法被查。

李智，五十多岁。主要履历：曾任宁夏回族自治区银川市金凤区政府副区长、公安分局局长等职；二零二一年八月至二零二三年十月，任银川市公安局副局长。期间，李智追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是李智任银川市公安局副局长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零二二年五月，宁夏石嘴山市大武口区法轮功学员李芝湘在银川市被跟踪绑架、非法抄家后，被劫持到看守所。当时因疫情封控原因，看守所不收，改为“取保候审”回家。此后没有任何她的消息。今年三月获悉李芝湘被非法判刑三年半，她已被劫持入狱。

◎二零二二年五月十五日中午，一自称石嘴山市大武口区国保大队姓刘的公安人员带了四、五个公安人员强行搜查了银川市七旬法轮功学员辛林原的家，搜查证是现填的。大约一小时后，银川市公安局国保大队王满也带了一个人来到辛林原家。非法搜查后的清单既没让辛林原和家人签字，也没给他们

留一份。之后，辛林原被绑架到石嘴山市公安局，因疫情原因，送看守所不收，非法改为“取保候审”。

在这个案件的过程中，国保大队的人多次威胁，和辛林原的家人说要判辛林原四至七年，甚至更长。在此种情形下，辛林原不得不离家出走，躲避迫害。可是，在辛林原离家一年多后，二零二四年二月二十一日，已七十一岁的她再遭绑架，现被非法关押到宁夏石嘴山市大武口看守所。

二零二四年三月七日，家属陪同律师到看守所会见了71岁的辛林原。得知辛林原目前双眼视力非常不好，左眼1100度，右眼1200度，家属已按看守所的要求配置好眼镜邮寄给石嘴山市看守所。辛林原被送进看守所时医院查出心脏有较重房颤。

二零二四年三月辛林原被构陷到宁夏石嘴山市大武口区检察院。

◎二零二一年三月份，中国石油天然气管道局第六工程公司职工法轮功学员褚继东随单位同事在甘肃省庆阳市某工程项目工作。一天，他轮值夜班，夜间有窃贼到工地偷窃。在阻止窃贼时，褚继东被一个窃贼用砖头打伤头部倒地。

受伤后，褚继东的单位同意他回天津家中修养。褚继东到达银川机场后，机场安检警察在检查他的手机时，发现他的手机里有法轮大法电子书，于是非法扣留他。随即警察在公安内部网络查到他曾经有过被非法劳教的经历，认定他“有前科”，并将他非法关押。

褚继东的单位领导知道情况后，到银川办案单位询问，并提出要见褚继东，被警察拒绝。无奈单位人员找到褚继东在天津市户口辖区的警察来银川，提出把他带回天津，移交到当地办案，也被银川公安拒绝。

当单位有人提出褚继东是因为保护集体财产而被人打伤，才到银



川坐飞机回家时，银川警方说：那是两回事，是因为他炼法轮功，才抓他。

二零二二年五月获悉，在宁夏银川被非法判刑十三年，他曾在石嘴山监狱遭严管迫害。一年多过去了，褚继东被转押后的地点和近况不明。

◎宁夏银川市六十三岁的法轮功学员丁乾（丁发栋），本是银南一所中学的优秀教师，他的音乐作品曾在全国首届中音杯获奖，累遭中共迫害。二零二三年五月二十四日，他又被警察绑架、非法关押构陷，被吴忠市利通区法院非法判刑一年六个月、罚金五千元。丁乾已于二零二四年二月下旬被劫持到宁夏石嘴山监狱继续迫害。◇

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇